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Hauau omuoku

1) log .25 =5, Tak KaK 55 =25

2) log , (1/16) = 2, Tak kak 4 > = 1/16

3) log g, 9=9, Tak kak 81 =9-9

4) 0,3 2109036 = () 31090362 = ( 31090312 =12
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6) log,,54 —log . .2=log,,(54-2) =log ,, 52
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Copusm

- paccyxoeHue, KaKyujeecs rnpasusibHbIM,
HO codepiKaujee CKpbIMYyHo JIo2U4YECKYH
owubKy u cnyxauwee 0Osis1 IpudaHusi
euduMocmu UCMUHHOCMU JIO)KHOMY
ymeepKO0eHUo.

O6bI4HO copu3m ob60cHOBbIBaEM KaKyHO-
HUbyob 3asedomyro Heslernocmsb, abcypo
usiu napadokKcasibHOe ymeep)koeHue,
npomusopevyauwiee obwenpuHsImMbiM
npeocmaesieHuUsIM,
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“My3bIKa MOKET BO3BbIIIATH HJIM YMUPOTBOPSATH AYINY,
AvBonuch — paaoBarh IJias,

I1033us - Npo0y:KaaTh YyBCTBA,
dusiocodusi — yI10BJIETBOPATH MOTPEOHOCTH pa3yma,
NHxeHepHOE 1€J10 — COBEPUICHCTBOBATH MAaTEPHUAIBLHYIO
CTOPOHY KU3HHU JIKOAeH,

a MATEMATHKA CIIOCO0HA I0CTHYb BCEX DTHX HeJeH”

Amepurkanckuii marematuk Mopuc Kiaiin



